

证券代码: 601015

证券简称:陕西黑猫

公告编号: 2023-037

陕西黑猫焦化股份有限公司 关于对全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●增资标的:新疆黑猫煤化工有限公司(简称"新疆黑猫")。
- ●增资金额: 59,000 万元。
- ●本次增资事项不构成关联交易和上市公司重大资产重组事项。

一、本次增资的概述

2022年3月3日,陕西黑猫焦化股份有限公司(简称"公司")披露了《关于全资子公司增资扩股的公告》(公告编号:2023-009),为了增强注册资本为1,000万元的全资子公司新疆黑猫投资实力,公司拟引入新投资者,与库车金牛立业能源有限公司(简称"金牛立业")共同向新疆黑猫增加注册资本至50,000万元,公司与金牛立业认缴出资比例分别为70%、30%。后公司与金牛立业均未实际增资,也未办理工商变更登记,2022年5月经公司与金牛立业治商决定废弃该增资方案,新疆黑猫依然为公司全资子公司。

现公司基于战略发展规划及业务拓展需要,拟以自有资金增加新疆黑猫注册资本至 60,000 万元,公司仍持有其 100%股权。2023 年 5 月 17 日,公司第五届董事会第二十七次会议审议通过了《关于对全资子公司增资的议案》,同意了本次增资事项。

根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,董事会 有权审议批准本次增资事宜,无需提交股东大会审议批准。本次增资不涉及关联 交易,不构成上市公司重大资产重组。



二、本次增资标的情况

- 1、公司名称:新疆黑猫煤化工有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91652902MA79K2LT3H
- 3、住所:新疆阿克苏地区库车市新城街道团结路社区天缘酒店写字楼7楼702、704、706室
 - 4、法定代表人: 张长福
 - 5、注册资本: 1,000 万元
- 6、经营范围:一般项目:炼焦;煤炭及制品销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);高性能纤维及复合材料销售;专用化学产品销售(不含危险化学品);橡胶制品销售;石油制品销售(不含危险化学品);化工产品生产(不含许可类化工产品);煤制活性炭及其他煤炭加工;高性能纤维及复合材料制造;新材料技术研发;石油制品制造(不含危险化学品);普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);橡胶制品制造(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
 - 7、增资方式:公司以自有资金对新疆黑猫增资 59,000 万元。
- 8、主要财务数据:截至 2022 年 12 月 31 日,新疆黑猫主要财务数据(经审计)为:总资产 58,243.14 万元,总负债 57,275.78 万元,净资产 967.36 万元,营业收入 0 万元,净利润-32.64 万元。

截至 2023 年 3 月 31 日,新疆黑猫主要财务数据(未审计)为: 总资产 58,083.10 万元,总负债 57,591.96 万元,净资产 491.14 万元,营业收入 0 万元,净利润-476.22 万元。

三、本次增资对公司的影响

本次增资完成后,可满足新疆黑猫收购乌鲁木齐市金宝利丰矿业投资有限公司 100%股权等事项及开展业务的需求,将进一步增强新疆黑猫的资本实力,为公司在新疆发展煤化工打好基础,符合公司整体战略部署。

本次增资不会对公司财务状况及经营成果产生重大不利影响,不存在严重损害公司及中小股东利益的情况。

四、本次增资的风险分析

本次增资对象为公司的全资子公司,风险较小。本次增资的登记变更事项尚



需工商管理部门的核准,公司将根据该事项的进展情况,严格按照有关法律法规 的规定和要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

陕西黑猫焦化股份有限公司董事会 2023年5月18日